

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2019年4月

23日

星期二

己亥年三月十九

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第14566号

今日8版



郑州观察客户端

习近平主持召开中央财经委员会第四次会议

聚焦短板弱项实施精准攻坚 落实好中央经济工作会议精神

◆现在距全面建成小康社会收官还有不到两年时间,要集中优势兵力打开歼战。要全面完成脱贫攻坚任务,把扶贫工作重心向深度贫困地区聚焦,在普遍实现“两不愁”的基础上,重点攻克“三保障”面临的最后堡垒。

◆一年一度的中央经济工作会议是党中央领导经济工作的重要方式。贯彻落实中央经济工作会议精神,既是做好经济工作的要求,也是重大政治责任。



扫二维码看
新闻联播报道

(详见3版)

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY 中共郑州市委机关报 郑州报业集团出版

今天白天到夜里 多云到晴天 风力 偏南风2级左右 温度 最高27℃ 最低16℃ 降水概率10% <http://www.zynews.cn> 新闻热线:67655551

马懿率代表团到日本考察交流

郑州市将与日本埼玉市 在汽车新能源领域开展合作

本报特派记者郑旗发自日本埼玉

暖春四月,在日本埼玉市,一场和郑州之间的友好交流,续写了两个城市38年的友谊。

4月18日至21日,省委常委、市委书记马懿,带领市直有关部门负责人,对日本埼玉市进行了友好访问,两座城市的美好友谊,又谱写出新篇章。本次友好访问,两个城市就汽车新能源方面进行深入沟通,并达成了合作前期意向,日本丰田通商公司将于近期赴郑深入考察。

18日下午,代表团会见了日本埼玉市市长、议长等有关人员,介绍了郑州作为国家中心城市的有关情况。近年来郑州经济发展令人瞩目,已成为中国内陆开放的新高地。2018年郑州经济

总量首次突破万亿元,常住人口突破千万,人均生产总值突破10万元,这座千年古都建设国家中心城市的速度令世界瞩目,从“火车拉来的城市”到国际性综合交通枢纽,郑州正踏上高质量发展建设国家中心城市的新征程,引领区域发展,跻身世界舞台。

埼玉市和郑州市这两个处在生机勃勃发展中的城市,有着相似之处和源远流长的友谊。事实上,这段友谊已经长达38年之久。

1981年,郑州市和日本埼玉市浦和市正式缔结为友好城市。至此,两座城市之间的友谊拉开了帷幕。2001年5月1日,浦和市、日本大宫市、与野市合并为埼玉市,合并后的埼玉市与郑州市的友好城市关系不变。2003年4月1日,埼玉市成为日本的政令指定都市,亦是首都圈业务核心都市。作为第一个与国际郑缔结友好城市的“老朋友”,埼玉市与郑州市有不少合作交流的空间,近年来一直保持良好的互动关系。自两市结为友好城市以来,在经贸、文化、教育、农业、园林、城市建设、体育、青少年、美容等各个领域开展了十分广泛、形式多样的交流,推动了郑州市和埼玉市的友好关系发展。

19日,代表团会见了丰田通商公司副社长柳濑,详细考察了氢燃料电池汽车加氢

站。丰田通商是日本丰田的核心企业,经营丰田集团的海外投资和贸易业务,是世界500强企业。代表团与该公司高层就加快同郑州市汽车企业的燃料电池系统配套合作进行了深入交流。

代表团详细介绍了郑州市汽车产业现状和良好发展前景。汽车制造业是郑州市着力打造的支柱产业,并作为战略支撑产业培育扶持。近年来,汽车产业抢抓郑州创建“中国制造2025”试点示范城市的机遇,招大引强,积极创新,形成了乘用车、客车、新能源汽车三大整车生产格局,同时,产品结构不断升级,新能源汽车增速加快,已成为郑州发展的一张亮丽名片。

在汽车产业发展中,燃料电池汽车是零排放的最优选择,是新能源汽车的未来。代表团对丰田通商考察郑州发出诚挚邀请,两个城市在汽车新能源方面的“牵手”必将进一步推动城市合作的新高度。柳濑社长表示将尽快派出有关人员去郑州考察调研,促进双方在氢燃料电池汽车方面加强合作,将新能源汽车的发展带入快车道。

八方交汇的枢纽之城,生机勃勃的机遇之城——郑州,无论从现实的纬度还是未来的经度来看,都需要越来越大的“朋友圈”助力国家中心城市建设。

一季度我省企业运行稳中向好

九成以上工业企业营收上扬

今年一季度,全省企业运行态势稳中向好,实现营业总收入**6193.7亿元**,同比增长**10.8%**;实现利润**249.1亿元**,同比增长**8.5%**。

全省企业中,工业企业实现营业收入**4872.4亿元**,同比增长**10.8%**;实现利润**143.6亿元**,同比增长**19.5%**。全省14个工业行业类别中,九成以上工业行业营业收入保持增长态势。



(详见6版)

本报讯(记者 裴蕾 肖雅文) 昨日,市委副书记、市长王新伟带领市直有关单位负责人调研中牟县、新郑市产业发展和脱贫攻坚工作。

副市长史占勇参加调研。

王新伟一行实地察看了比克新能源汽车、辅仁熙德隆生物医药、华南城、好想你公司等项目,详细了解产业规划、项目进展,并与项目和园区负责人深入交流。

调研中,王新伟指出,产业是区域经济发展的核心竞争力。要坚定不移地发展先进制造业,先进制造业是立国之本、强国之基、兴国之器,要大力改造传统制造业,加速培育新兴制造业,延伸拓展产业链条,实现制造业高质量发展;要大力营造科技创新氛围,搭建平台载体,出台支持政策,引进高端人才,实现产业链、创新链、政策链、资金链、人才链相互融合。要提升现代服务业发展质量。瞄准高端化、智能化、集群化,以现代商贸物流、金融科技、信息服务、文化旅游等为重点,厚植传统优势,打造特色品牌,推进现代服务业出新出彩。要着力建设国际化法治化便利化营商环境,持续深化“放管服”改革,推行“信任+监管”模式,不断提升城市的生态、文化、功能和服务品质,让广大群众办事更便捷、生活更舒心。

王新伟强调,产业发展要落实到招商上、落实到项目上,各县(市、区)要依托基础优势,(下转二版)

市领导调研中牟、新郑产业发展工作 大力改造传统制造业 加速培育新兴制造业

作为第一个“国际郑”缔结友好城市的“老朋友”,埼玉市与郑州市有不少合作交流的空间,近年来一直保持良好的互动关系

郑州埼玉两市就汽车新能源方面达成合作前期意向,日本丰田通商公司将于近期赴郑深入考察

两个城市在汽车新能源方面的“牵手”必将进一步推动城市合作的新高度



今日海上“大点兵”

中国人民解放军海军成立70周年多国海军活动海上阅兵将于今日在青岛及其附近海域举行。图为4月22日在山东青岛五四广场举行的庆祝人民海军成立70周年中外海军联合军乐展示,来自中国、泰国、越南、孟加拉国、印度的海军军乐队登台演奏经典曲目,中外舰艇官兵、青岛市民等1200余人观看演出。

新华社记者 朱峥 摄



读书日系列阅读推广活动启动

本报讯(记者 左丽慧)21日上午,“爱祖国 爱郑州 爱阅读”4·23世界读书日系列阅读推广活动启动仪式在郑州图书馆举行。省委宣传部副部长张曼如,省政协教科卫体委员会主任杨丽萍,省文化和旅游厅党组书记、副厅长朱来丽,省文联主席邵宇,省文化和旅游厅巡视员康洁;市委常委、宣传部长、副市长黄卿参加相关活动。

据了解,本次活动由市委宣传部、市文明办、市文化广电和旅游局主办。郑州图书馆是智能信用借阅“百城百馆”推广计划中的第100个馆,(下转二版)

三维农村不动产权证书,你见过吗?

我省近日发放首批证书



我省近日发放首批三维呈现的农村不动产权证书,证书上可出现三维实景图。

根据相关测算,如果在全省进行推广应用,可为每个县财政至少节省资金近千万元,提升工作效率超过30%。(详见6版)

珍爱鸟类 放飞自由



昨日上午,市林业局在金水河畔启动以“关注候鸟 迁徙 维护生命共同体”为主题的“爱鸟周”宣传活动,活动现场共放飞凤头鹰、苍鹰、喜鹊、八哥等野生鸟类14类49只。

本报记者 武建玲 郑磊 摄影报道

镜头定格青春 热血燃爆时光

冬呱视频“YOUNG 青春”VLOG创作大赛等你来战



4月22日,由市委宣传部、市委网信办、团市委、郑州报业集团联合主办,冬呱视频承办的“YOUNG 青春”VLOG创作大赛全线启动,记录时代青年,发掘视频领域潜力新人。让我们相约大赛,一起创造VLOG新未来。(具体要求详见大赛官网<http://dgs.zynews.cn>)



扫二维码看
新媒体报道



扫二维码看
冬呱视频H5

详见5版



距
第十一届全国少数民族传统体育运动会
开幕还有 **138** 天